Корм:
Сухой корм и консервы для собак, щенков;
Сухой корм и консервы для кошек, котят;
Лечебные корма: гипоалергенный, для животных с чувствительным пищеварением, прблемами ЖКТ, пожилых и т.п.;
Крупа (гречка, рис)

Медикаменты:
ВЕТЕРИНАРНЫЕ ПРЕПАРАТЫ: Кламаксил фл., Байтрил 5% фл., Интрамицин фл., Гамавит фл., Катазал фл., Римадил табл., Террамицин спрей, препараты от клещей, препараты от глистов
МЕДИЦИНСКИЕ ПРЕПАРАТЫ: Баралгин амп., Спазмалгон амп., Супрастин амп. и таблетки, кальция глюканат амп., Ципролет, Гептрал апм. и таблетки, Синулокс 200-250, Цефазолин фл. ин. 1г., Цефтриаксон фл. ин. 1 г., Амоксиклав табл. 1000 мг, Серипар фл., Дексаметазон 4 мг. амп., Дицинон 250 мг амп., Но-шпа 40 мг амп., Эссенциале амп., Контрикал амп., Новокаин р-р д/ин 0,5%, Аскорбиновая кислота амп., Витамины В1, В6, В12 амп., Глюкоза 5% р-р д/инф, 40% р-р д/ин., Зиннат, Марфлоксин 80 мг, Азитромицин, Метрогил раствор, Суролан, Тобрекс или Флоксал, Ацилок, Квамател таблетки 20, 40 мг и ампулы, Катазал, Реополиглюкин, Сульфокамфокаин р/р д/ин 10 % амп., Левомеколь мазь, Рибоксин амп., Тетрациклиновая глазная мазь 1%, Левомицетиновые глазные капли фл. 0,25%, Рингера-Локка раствор, Хилак форте, Ронколейкин (250 ед.), Реамберин, Панкреатин. 
Шприцы одноразовые 2,0; 5,0; 10,0; 20,0, бинты, бинты самофиксирующиеся (тейп), марля, системы для в/в вливания, катетеры для в/в инъекций, лейкопластырь, перчатки нитриловые S и M, пелёнки впитывающие, подгузники для средних и крупных пород.

Для животных:
Поводки (3 метра);
Шлейки (М, L);
Расчёски, фурминаторы;
Лотки для кошек;
Древесный наполнитель для лотков

Хозяйственные нужды:
Железные вёдра; 
Швабры;
Моющие средства;
Белизна;
Мыло жидкое;
Резиновые перчатки хозяйственные размер M и L;
Туалетная бумага;
Влажные салфетки

Также в приюте всегда с благодарностью примут старое постельное бельё (даже с дырками, но постиранное).
Кроме того, можно привезти пластиковые крышечки — их собирают в рамках акции #хвостатые_крышечки, сдают на переработку и закупают на вырученные средства корма для животных.
